

名师开讲

祭白虎解厄运，尤其是今年的马年，确实可以说是一个大运年。

何谓大运年？意思即时常都会突然发生一些让你意料不及的大事件。虽说我们没有被牵连在事件以内，但这些大事件多多少少都会造成一定的影响，好比经济十分的拮据。

经济上下不定也就与我们工作息息相关，有的人为了保住自己的饭碗，便搞一些小动作或无中生有，破坏他人的名誉等等。

如果大家不想遇到这些小人搞破坏，那就必须到神庙

去祭拜白虎来化煞，以增加自己的运程，解掉所有小人所带来的阻碍。

错过了祭拜白虎的日子，是不是就得等到明年惊蛰才可以再祭拜白虎？

其实错过了祭拜白虎的日子没关系，只要是每个月的初二或十六这两天，大家还是可以去祭拜白虎解掉厄运的。

祭拜白虎所要准备的祭品有虎爷爱吃的鸭蛋（鸡蛋也可以）、豆干、芝麻绿豆。当然最重要的是少不了肥猪肉了，还有就是鲜鱼或猪肉血块。

生鸭蛋解阴煞 远离病痛

鸭蛋要用生的，是因为要解掉冲犯到阴神或冒犯到阴人的阴煞。

用芝麻绿豆是要粘住那些三姑六婆的嘴巴，不让她们讲是非或闲言闲语，以免破坏我们在他人心目中的良好形象。

祭拜白虎除了解掉冲犯到阴神、阴人以及防小人的暗箭之余，祭拜白虎也可以保佑我们远离病痛，甚至也可以犯烂桃花、防盗贼。

无论是经商、小贩、打工仔或捞偏门的老板们，每个月的初二和十六，都可以到有白虎爷的庙宇祭拜白虎，以祈求工作的工作大顺，做生意的生意大旺利市。



每个月的初二与十六，我们都可祭拜白虎化厄运及求横财。

小孩子可以祭拜白虎吗？答案是肯定的，尤其是那些晚上总是爱哭泣或容易被惊醒的小孩，或者到外坡游玩回来之后就感冒发烧，更要带他们去祭拜白虎了。

因为当这个小孩子去祭拜虎爷之后，除了化解一切不好的东西，也从中让这个小孩胆子比较大，以后去哪里都不怕被吓到。

最后是那些投注万字票的人，也可以在初二和十六去白虎庙向虎爷求财，求的时候记得向虎爷禀告自己的名字、生辰八字、住址，禀告得越清楚明白，虎爷也就让你拜得平安，事事如意，做什么都得得心应手。

祭白虎解厄运 逢初二、十六

清
风
道
俗

陈清文大师



《风水天地祝福堂》主持兼著名风水师、桃李满天下。

有钱人找我看风水，我会到其

公司看一看他办公室的风水。

老板的办公室落在财位，坐在财位中心，当然财来自有方，若落在煞位，则凶多吉少。

我帮一个老板看过风水，他的办公室是建在财位，可是指点他的人对风水认识不够，这个老板照样要为资金周转不灵头痛。这个老板常埋怨，他比穷人更烦恼，每天一睁开眼睛，一天要有上万令吉的开销，令他精神紧张，压力沉重。

化解财位禁忌

我到其办公室一看，见他犯了几个财位禁忌。

(一)他在办公室置放太多会发出热能的电器，有电视、播映机、冷热水机、

背道而驰，两颗本是同心协力的心也渐行渐远。

阿修回忆起昔日幸福的美好时光，不禁心烦意乱，于是前来求助于我，希望能改变太太的改教的想法。

“毕竟每个人都有自己选择宗教信仰的自由，我也无法去干涉介入。再说，宗教课题也极为敏感。”

听我这么一说，阿修一脸垂头丧气，我安慰他道，也不是别无他法，还是可以透过法术，来挽救两人的婚姻危机。

将日渐分离的心再次套牢

于是乎，我起坛为阿修夫妻施“夫妻同心法”，将两颗日渐分离的心，再次牢牢的栓在一起，让夫妻再度同心，能够多为对方着想，相互相容谦让。

另外，我也劝阿修不要一味反对太太改

观看公司上下员工的 CCTV、电脑……一大堆数之不尽的电器，充满了先进科技产品的辐射，身心不得安宁，心浮气躁。

如果可以的话，财位尽量不要置放太多电器。我建议换上鱼缸，把电器移去会议室，再放几棵盆栽，把自然植物带进办公室，风水磁场会催动财位的财运。

(二)财位办公室置放太多杂食，没有清理会布满灰尘。

财位要干净，办公室要清新，不要文件杂乱，堆到像山一样高，泰山压顶，财不进门。我叫老板把其办公室的杂物搬走，把后面那些十年都没翻看的百科全书搬回家中的书房。财位办公室的“气”一通，财运也通，生意自然兴旺。

(三)财位办公室不摆人造花或干花，

这会减低办公室的财气，财气也会变死气。

经我的指导，他将办公室中的假花全部搬走，在办公室及公司墙壁换上绽放花朵的油画，一些挂上我画的风水灵画。我选一幅山水灵画挂在其办公室，财位更具风水灵气。

财位办公室的天花板及冷气不可漏水，漏水等于漏财，就算赚到了钱，也会漏去，看到存不到。

这很重要，水为财，天花板或冷气漏水，就好像钱财一滴又一滴流失。

我也劝他将办公室重新油漆，油上和他八字相配的五行旺他财运颜色，整个感觉焕然一新。

现在，到过他办公室的人都说，感觉很舒服，因为风水磁场改善了，他就泡中国茶招待宾客，谈成了好多生意，业务蒸蒸日上，成了一个快乐的富人。

财来自有方 财位干净清爽

大富风水 苗天大师



阿修与太太原是对令人称羨的夫妻，如今却陷入冷战中，而冷战的症结，竟然是因为太太私自受洗成了基督教，这个决定掀起了一场巨大波澜。

阿修笃信佛教多年，平日经常烧香拜佛，甚为虔诚，三十几年来，全家人也都平安无事，如今太太却要弃佛教改信基督，让他无法接受。

双方都无法接纳彼此的信仰，两人关系已经到了势同水火、无法相容的地步，不久前，太太索性与他分房睡，因为分床，没有了亲密关系，吵架也越来越频繁。

曾经如胶似漆的两人，因为宗教信仰，而闹得不可开交，原先恩爱的模范夫妻，如今却

挽回变调的婚姻 夫妻同心法

妙
手
医
心

妙婵师太

正宗云南苗疆木第八代传人，专解人间愁。

教，越是反对，反弹越大，既然对方改信主的信念如此坚决，何不尝试去包容，就算夫妻宗教信仰不同，也能各拜各的神，各念各的经，和平相处。

阿修听后连连点头称是，回去之后一改往日强硬反对的作风，偶尔还会陪着太太去教会，夫妻间的摩擦和争执减少了，感情自然开始回温。

不久后，夫妻俩再度同房睡，有什么比得过枕边人的影响力更大，阿修用自己的细心和耐心慢慢地去改变太太的想法。渐渐的，她开始领悟退一步，海阔天空的道理，夫妻间感情也逐渐融洽，这未尝不是一种以退为进的策略。

夫妻相处难免会意见分歧，赢家不一定是胜利者，适时懂得“输”的技巧的人，最终得到的会更多。

